
  

Sokakon segített már a szociális kölcsön 
Szentesen 

Szentes - Több mint százan folyamodtak eddig szociális kölcsönért Szentesen, 
azonban 87 esetben kiderült, a város más módon is tud segíteni a hirtelen nehéz 
élethelyzetbe került családokon. Az egyszeri, kamatmentes kölcsön maximum 
összege 100 ezer forint, amit egy év alatt kell visszafizetni.  

A delmagyar.hu megírta: a váratlanul nehéz anyagi 
helyzetbe került szentesieken próbál segíteni az a 
szociális hitelprogram, amelyet a helyi önkormányzat 
indított. Az egyszeri, kamatmentes kölcsön maximum 
összege 100 ezer forint, amit egy év alatt kell 
visszafizetni a városnak. Ha az igénylınek közben 
valamilyen pénzügyi gondja támad, és nem tudja 
fizetni a törlesztırészleteket, akkor a szociális és 
egészségügyi bizottság engedélyével meghosszabbítható 
a futamidı. Sıt: nagyon indokolt esetben el is 
engedhetı az összeg.  
 
- Több mint százan folyamodtak már szociális kölcsönért - tudtuk meg Lencséné 
Szalontai Máriától, a szentesi polgármesteri hivatal szociálpolitikai osztályának 
vezetıjétıl. - Eddig 21 estben folyósítottunk kölcsönt, 87 igénylésrıl pedig kiderült, 
hogy a család jogosult vissza nem térítendı adósságkezelési támogatásra. Ilyenkor az 
adósság 75 százalékát az önkormányzat, míg 25 százalékát az érintett fizeti. Az 
osztályvezetı elmondta: a kölcsönbıl legtöbben az elmaradt áram- és 
főtésszámlájukat fizették ki, de volt olyan is, aki banki tartozását rendezte, illetve 
egy alkalommal temetésre fordították az igényelt összeget. A szociális hitelprogram 
keretében felvett kölcsön családonként változó, 68 és 98 ezer forint között mozog. A 
futamidı is különbözı, valakik például 6, míg mások 12 hónap alatt törlesztenek. A 
törlesztırészlet befizetését minden hónap 20-áig kell igazolniuk a kölcsönt 
kapottaknak, elmaradás egyelıre nincs -tette hozzá Lencséné Szalontai Mária.  
 
A kölcsönt a szociálpolitikai osztálynál igényelhetik a Kurca-partiak. A rászorultságot 
közüzemi számlákkal, amennyiben pedig hitelelmaradásról van szó, a bank 
igazolásával kell bizonyítani. A hitel felvételéhez kezesre is� szükség van. A szociális 
hitelt kérıvel az önkormányzat kölcsönszerzıdést köt, amelyet a város részérıl a 
polgármester ír alá.  
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